
OTVORENO PISMO 
 
Molimo gradonačelnika i sve vijećnike Gradskog vijeća grada Hvara da stanu u obranu reputacije grada 
Hvara kao poželjne i sigurne turističke destinacije te osiguraju uvjete za nesmetano bavljenje turizmom 
u jeku sezone.  
 
Hvar je godinama gradio imidž premium destinacije u koju dolaze gosti u potrazi za vrhunskom 
turističkom ponudom. U zadnjih nekoliko tjedana ta nam je reputacija opasno ugrožena. I to zbog 
činjenice da nismo prema javnosti uspjeli odvojiti nemili događaj koji spada u privatnu sferu i koji su 
već preuzele nadležne institucije, od turističkog proizvoda koji kao destinacija pružamo. Brojni 
negativni medijski natpisi i negativna slika o cijeloj destinaciji čine veliku štetu svima, jer se sasvim 
neutemeljeno Hvar pretvara u - grad slučaj. To želimo da prestane, a upravo vi sa svojim stavom i 
odlukama možete to spriječiti.  
 
Molimo vas da hitno postupite, jer je veliki broj gostiju u Hvar došao i dolazi zbog koncerata i zabavnih 
sadržaja. Na području grada Hvara su već najavljene određene manifestacije, čiju promociju su bile 
uključene i gradske institucije. Dok se ne donesu odgovarajuće odluke kojima će jasno definirati novi 
smjer turizma, kako je najavljeno na izvanrednoj 38. sjednici Gradskog vijeća Grada Hvara, tražimo od 
Grada Hvara da osigurate uvjete da se ova unaprijed i ranije poznata događanja održe. Molimo Vas da 
u okviru svojih nadležnosti što prije reagirate i zbog svog nečinjenja ne ugrozite održavanje ovih 
događaja.  
 
Konkretno Vas stoga molimo da u okviru svojih nadležnosti kao predstavničko tijelo proglasite period 
od 15. kolovoza do 18 kolovoza, kao jedan od ključnih vikenda ove sezone, periodom manifestacije, 
čime bi se stekli uvjeti da realizaciju ovih događanja. U suprotnom će vašim svjesnim nečinjenjem 
nastati velika financijska i reputacijska šteta po mnoge sudionike i sve nas koji smo uključeni u ova 
događanja.  
 
Sada je Carpe Diem taj prema kojem je usmjerena sva pažnja, ali ovo je apel na Grad Hvar da svojim 
odlukama i stavom svima osigura uvjete po kojima mogu obavljati svoju djelatnost, jer smatramo da je 
bitno da se trenutna sezona nastavi prema najavama i planovima.  
 
Što se tiče naše suradnje s Carpe Diem, velik broj poslovnih i privatnih subjekata na lokalnoj razini može 
potvrditi kako je ona uvijek bila profesionalna i korektna. Mi niže potpisani smo samo dio te većine koji 
može potvrditi da je Carpe Diem otpočetka bio ključan subjekt na temelju kojeg je Hvar gradio svoju 
reputaciju kao vrhunske turističke destinacije. Već 26 godina Carpe Diem je važan partner lokalnoj 
zajednici, vrlo značajno financijski pridonosi gradskom proračunu, zapošljava veliki broj ljudi, a velik 
broj nas lokalnih subjekata bazira svoje poslovanje na suradnji s Carpe Diem.  
 
Molimo Vas da sve to uzmete u obzir i hitno reagirate te osigurate uvjete u kojima svi mi možemo dalje 
nesmetano nastaviti svoje poslovanje i gostima pružati vrhunsku turističku uslugu na koju su navikli i 
koju očekuju.  
 
S poštovanjem, 
 
 


